
ЗВІТ 

про базове відстеження результативності регуляторного акта 

 

 

1. Вид та назва регуляторного акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.09.2024 р. № 1153 «Деякі питання 

функціонування єдиної державної системи електронного обліку квитків, реалізованих 

кінотеатрами, “Єдиний електронний квиток”» (далі – Постанова). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 

Державне агентство України з питань кіно. 

 

3. Цілі прийняття акта 

Постанова прийнята з метою створення можливості повного переходу на реалізацію 

кінотеатрами по всій Україні квитків через єдину електронну систему та отримання реальної 

інформації стосовно кількості продажу квитків на всі сеанси, зокрема щодо показів 

національних фільмів, а також на виконання абзацу третього пункту 5 розділу ІІІ «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону України «Про державну підтримку кінематографії в Україні», 

відповідно до якого на Кабінет Міністрів України покладені повноваження щодо забезпечення 

прийняття актів, необхідних для реалізації єдиної державної системи електронного обліку 

квитків, реалізованих кінотеатрами, «Єдиний електронний квиток». 

 

4. Строк виконання заходів з відстеження 

Згідно зі статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» базове відстеження результативності регуляторного акта 

здійснюється до дня набрання чинності цим регуляторним актом або набрання чинності 

більшістю його положень. 

Якщо для визначення значень показників результативності регуляторного акта 

використовуються виключно статистичні дані, базове відстеження результативності може 

бути здійснене після набрання чинності цим регуляторним актом або набрання чинності 

більшістю його положень, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного 

відстеження результативності цього акта. 

Постанова набрала чинності 15.10.2024. Заходи з відстеження здійснювались 

протягом року з моменту набрання актом чинності (15.10.2024 по 15.10.2025). 

 

5. Тип відстеження 

Базове відстеження результативності регуляторного акта. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження 

При базовому відстеженні результативності регуляторного акта застосовувався 

аналітично-статистичний метод. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також 

способи одержання даних 

З дати набрання чинності Постанови 15.10.2024, зауважень та пропозицій до нього від 

фізичних та юридичних осіб (у тому числі суб’єктів кінематографії), їх об’єднань не 

надходило. Базове відстеження результативності Постанови здійснювалось під час 

впровадження Єдиної державної системи електронного обліку квитків, реалізованих 

кінотеатрами, «Єдиний електронний квиток». 

. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Основним показником результативності регуляторного акта є впровадження Єдиної 

державної системи електронного обліку квитків, реалізованих кінотеатрами, «Єдиний 

електронний квиток».Зокрема: 
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Підключення та тестування: Підключено мережу кінотеатрів «Київкінофільм»            

(6 кінотеатрів), завантажено дані за попередній період (вересень місяць), налаштована 

передача даних в режимі реального часу. Розпочато процес підключення до системи мережі 

кінотеатрів Оскар та кінотеатру в м. Ковель. 

Публічна прозорість: Для забезпечення публічного доступу до даних на офіційному 

вебсайті Держкіно (за посиланням: https://usfa.gov.ua/yedynyy-elektronnyy-kvytok) розміщено 

спеціальний віджет, що відображає динаміку продажів квитків. 

Технічна готовність: Затверджено необхідну технічну документацію для розробників 

та кінцевих користувачів. Зокрема: порядок підключення до системи, форму реєстраційної 

картки, технічні вимоги, порядок створення резервних копій. 
 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 

На підставі результатів базового відстеження результативності Постанови, можна 

зробити висновок, що реалізація цього регуляторного акта сприяє умовам для розвитку 

кіновиробництва, підвищення рівня прозорості умов розповсюдження та демонстрування 

національних та іноземних фільмів. 

Ступінь досягнення визначених цілей є належною. Регуляторний акт відповідає 

принципам державної регуляторної політики. 

 

 

Голова                                                                                                                       Андрій ОСІПОВ 

«26» листопада 2025р. 


